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LOsung:

Wodurch kommt die Reflexionsféahigkeit der ionosphérischen Schichten
im wesentlichen zustande?

Durch die von der Sonne ausgehende UV-Strahlung, welche die Molekile in
den verschiedenen Schichthdhen je nach Strahlungsintensitét ionisiert.
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Die Fahigkeit der lonosphare, Funkwellen zu reflektieren, ist durch das Vorhandensein
frei beweglicher elektrischer Ladungen bedingt. Je mehr solcher Ladungen in einem
Kubikzentimeter vorhanden sind, desto besser wird die lonosphare reflektieren.

Man nennt diese Zahl der frei beweglichen Ladungstréager pro cm?3 die Tréagerdichte.
Der Ubergang von Schicht zu Schicht, zum Weltraum, oder zur Atmosphére ist flieRend.

Durch die von der Sonne ausgehende unterschiedliche Intensitat der UV-Strahlung
werden die Schichten je nach der Tragerdichte ionisiert.
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Die von der Sonne ausgehende UV-Strahlung ionisiert die Schichten.
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